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PHẦN I: TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
1. Hình thoi có bốn góc vuông bằng nhau.
b) Hình thoi có hai cặp cạnh đối diện song song và bằng nhau.
c) Hình thoi có hai đường chéo bằng nhau.
d) Hình thoi có hai đường chéo vuông góc với nhau và cắt nhau 
tại trung điểm của mỗi đường.
Câu 2: Chọn đáp án đúng:
A. 59+ 23=5+29+3=712                                       B.59+ 23=59+69=119
 

C. 59+ 23=5+29 X 3=727                                       D.59+ 23=5 X 29 X 3=1027
Câu 3: Một lớp học có 35 học sinh, số học sinh giỏi chiếm  15  số học sinh cả lớp. Số học sinh giỏi lớp đó là:
                  A. 5                            B. 6                       C. 7                             
Câu 4: Trong các phân số  17; 1421; 3250phân số bằng phân số 23 là:
          A.17                                        B.1421                             C. 3250                                  
Câu 5: Rút gọn phân số 3684 ta được phân số tối giản là:
A.37                                        B.921                             C.1842
 

Câu 6:  Diện tích hình thoi có độ dài hai đường chéo là 20cm, 15 cm là: 
.      30 cm2                B.   150 cm2          C.  300 cm2
       
 

 

 

II. TỰ LUẬN
 

Câu 7: Viết (theo mẫu) 
	Độ dài hai đường chéo hình thoi
	Diện tích hình thoi

	12cm và 8cm
	12 x 8 : 2 = 48 (cm2)

	4dm3cm và 14cm
	 

	2m5dm và 18dm
	 


 

Câu 8: Một hình thoi có trung bình cộng độ dài hai đường chéo là 3dm8cm. Độ dài đường chéo thứ nhất dài hơn đường chéo thứ hai là 8 cm. Tính diện tích hình thoi đó.
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Câu 9: Một mảnh đất trồng hoa hình thoi có đường chéo thứ nhất dài 8m4dm. Đường chéo thứ hai dài bằng 13  đường chéo thứ nhất. Tính diện tích mảnh đất hình thoi đó?
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Câu 10: 
a, Tính thuận tiện:
25  +   712  +        =  ………………………………………………………………
b, Cho A =    17+ 113+ 125+149+197
Hãy so sánh tổng A với   13
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